

АВТОБІОГРАФІЯ *

Прізвище Львовий

Ім'я Олена

по батькові Миколаївна

Народилась 13 січня 1943 року в м. Києві.
У 1990 році закінчила Сергійську школу
№ 229 м. Києва. З 1990 року по 1992 рік
працювала лаборанткою заводського
турні на заводі "Київприлад" в м. Києві.
З 1992 по 1993 рік працювала у
районному суді Радомиського району
м. Києва на посаді судового виконавця.
З 2002 року по 2005 рік працювала
у бібліотеці ім. Н. Тараса ЦБС Тимирязев-
ського району м. Києва на посаді бібліо-
текера.

З 2005 року по 2006 рік працювала
у Державній бібліотеці ім. Шевченка
м. Києва на посаді бібліографа.

У жовтні 2006 року призначена на поса-
ду головної бібліотекарки ЦБС Обухівського
району м. Києва. У 2012 році переведена
на посаду заступника директора ЦБС
Обухівського району з питань обслу-
говування дітей - завідувача ЦРБ ім. Арсен-
на Ткачука для дітей. З 01 жовтня 2015 р.
директор ЦРБ Обухівського району м. Києва.

У 2011 році закінчила Київський
національний університет літератури і
мистецтв і отримала диплом магістра
Культурології, бібліотечного менеджменту і бібліотеч-
ної справи з відзнакою.

Силаг сиви,
мама - Любови Андрина Жаривка 1939 г. р.
Оца - Любови Виксандр Викторови 1995 г. р.

Обојени збојни, члеспришовајити,
кошуреткобелокити, перектјивити

20.09.2016 г. р.

О. М. Любови

Управлінню культури, туризму
та охорони культурної спадщини
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації

Мотиваційний лист

Ціль мого мотиваційного листа – запропонувати Вам свою кандидатуру в якості директора Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва. У 2011 році я закінчила Київський Національний університет культури і мистецтв і отримала диплом магістра книгознавства, бібліотекознавства і бібліографії з відзнакою. Працювала на посадах бібліотекаря, бібліографа, головного методиста, заступника директора з питань обслуговування дітей, а 2015 року - директор ЦБС Оболонського району м. Києва.

Знання, отримані мною в процесі навчання у профільному ВУЗі та досвід роботи на бібліотечних посадах, дозволили мені зробити висновок, що я можу і в подальшому займати посаду директора ЦБС Оболонського району.

Маю сміливість стверджувати, що на посаді директора ЦБС за півтора року, дбаючи про надання якісних інформаційних послуг для користувачів, я досягла певних позитивних результатів: бібліотеки Оболонського району стали успішніше розвивати власні веб-сайти у глобальному інформаційному просторі. Оцінкою цієї роботи за незалежним «Вебметричним рейтингом бібліотек України» стало 1 місце у номінації «Бібліотеки міські, районні, ЦБС» (станом на 1 січня 2016 р.). Також Центральна публічна районна бібліотека ім. О.С. Пушкіна долучилась до всеукраїнського корпоративного проекту «Віртуальна бібліографічна довідка: об'єднана довідкова служба бібліотек України», що дало можливість ефективно вирішувати питання поширення довідкових послуг у віртуальному режимі. У 2016 році, завдяки проведеній мною фандрейзингової діяльності, усі бібліотеки ЦБС підключено до всесвітньої електронної мережі Інтернет, завдяки чому значно поліпшився стан електронного документообігу і з'явилась можливість повноцінного управління електронними ресурсами.

Вважаю, що підтримка високого рівня інформатизації бібліотек можлива завдяки продуктивній організації роботи та врахуванню кадрового потенціалу співробітників, і саме я, як досвідчений фахівець бібліотечної справи, здатний приймати рішення та нести відповідальність за кінцевий результат, зможу організувати діяльність ЦБС Оболонського в цьому напрямі.

На мою думку, бібліотеки - це не тільки місце для зберігання книг, а й інформаційно-навчальні, виховні та пізнавальні заклади, які надають користувачам широкий спектр послуг. Тому процес перетворення бібліотек на центри самоосвіти та духовного розвитку, популярне, відкрите місце зустрічей, центр громади, вважаю дуже важливим. Соціальні проекти, які реалізуються у бібліотеках, перекликаються з моєю особистою ідеологією «отримувати радість і задоволення від того, що допомагаєш людям» і це головна причина,

чому я хочу обіймати посаду директора. В мене є велике бажання розвиватись і я готова показати це на практиці, працюючи для процвітання та сталого розвитку бібліотек Оболонського району.

Хочу зазначити, що беру участь у конкурсі на заміщення посади директора ЦБС Оболонського району м. Києва щоб координувати її діяльність і, за підтримки кваліфікованого, творчого, активного колективу, здійснити перетворення бібліотек Оболоні на сучасні інформаційно-дозвілеві центри з яскравим та комфортним простором, що повністю змінить імідж бібліотек, дасть можливість впровадити нові послуги, в тому числі платні, і як наслідок – залучити якнайбільшу кількість нових користувачів.

Вважаю, що завдяки своїм професійним і особистим якостям, зможу організувати діяльність бібліотек таким чином, щоб заклади стали осередками культури Оболонського району, «третім місцем» для громади району, креативними майданчиками для різних верств населення.

Буду дуже вдячна, якщо Ви надасте мені можливість стати директором Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва і докладу багато зусиль, щоб виправдати Вашу довіру.

З повагою,

Л.О.О. Львів

О.М. Львович

Управлінню культури, туризму
та охорони культурної спадщини
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації

Рекомендаційний лист

У зв'язку із тим, що був оголошений конкурсний відбір на зайняття вакантної посади директора Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва, надаю цей рекомендаційний лист, щоб підтримати кандидатуру Львович Олени Максимівни, яка обіймала дану посаду з 2015 року.

Наша професійна співпраця є плідною, впроваджуючи та адаптуючи автоматизовану інформаційно-бібліотечну систему «МАРК-SQL» в практику роботи бібліотек району. Формування єдиного електронного каталогу, ведення бібліотечної статистики, впровадження автоматизованого обслуговування читачів – саме завдяки ефективному вирішенню цих питань ЦБС Оболонського району є однією з провідних бібліотек м. Києва у напрямку інформатизації книгозбірень.

Дбаючи про надання якісних інформаційних послуг для користувачів, бібліотеки ЦБС Оболонського району під керівництвом Олени Максимівни, успішно розвивають власні веб-сайти у глобальному інформаційному просторі. Оцінкою цієї роботи за незалежним «Вебметричним рейтингом бібліотек України» стало 1 місце у номінації «Бібліотеки міські, районні, ЦБС» (станом на 1 січня 2016 р.).

Центральна бібліотека активно працює у напрямку популяризації медіаосвітніх знань та пропаганди безпечної роботи в Інтернеті, беручи активну участь в реалізації всеукраїнського корпоративного проекту «Віртуальна бібліографічна довідка: об'єднана довідкова служба бібліотек України». Кваліфіковані фахівці бібліотеки ефективно вирішують питання поширення довідкових послуг у віртуальному режимі.

Підтримка високого рівня інформатизації бібліотек ЦБС Оболонського району можлива завдяки продуктивній організації роботи та врахуванню кадрового потенціалу співробітників. Олена Максимівна проявляє себе як кваліфікований спеціаліст, здатний приймати ключові рішення та нести відповідальність за кінцевий результат.

Вважаю, що професійні навички та особисті якості Олени Максимівни Львович повністю відповідають посаді директора Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва.

З повагою

завідувач відділу каталогізування,
в.о. заступника генерального директора
Національної бібліотеки України для дітей

Н. Й. Дзюба



№ _____

Управління культури, туризму та
охорони культурної спадщини
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації

Рекомендаційний лист

У зв'язку із тим, що був оголошений конкурсний відбір на посаду директора Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва, надаю цей рекомендаційний лист, щоб підтримати кандидатуру Львович Олени Максимівни, яка обіймає цю посаду з 2015 року.

Варто зазначити, що на посаду директора вона вступила вже будучи людиною підготовленою, справжнім професіоналом, досвідченим фахівцем, який був добре знайомий з роботою ЦБС Оболонського району м. Києва та всіма її працівниками. За весь той час, який Олена Максимівна працювала на посаді директора ЦБС Оболонського району м. Києва, вона проявила себе як прекрасний фахівець і справжній керівник, який успішно та вчасно вирішує складні проблеми, долає перешкоди, дуже точно та далекоглядно бачить нові перспективи.

Як керівник, Олена Максимівна досягла позитивних результатів та змін і не зупиняється на досягнутому. Вона зібрала навколо себе команду бібліотечних професіоналів, людей, які здатні на творчий пошук та оригінальні ідеї - працівників, які проявляють різноманітні творчі здібності та таланти. До штату бібліотек Оболоні останнім часом приходять творча молодь, що здатна реалізувати нові ідеї та сучасні бібліотечні проекти.

Завдяки успішній роботі керівника, бібліотеки ЦБС Оболонського району м. Києва отримали визнання серед населення Оболоні, як чудові майданчики для творчих студій, сімейних свят, концертів та дискусійних клубів, як культурні, мистецькі, літературні, інтелектуальні осередки громади району.

На початку 2016 року, у результаті фандрейзингової діяльності керівника ЦБС Оболонського району м. Києва, одна з найбільших телекомунікаційних компаній України TRIOLAN безкоштовно підключила всі 11 бібліотек Оболонського району до мережі Інтернет та надала безлімітний та безстроковий Інтернет-пакет і вільний доступ до зони WI-FI для всіх їх співробітників та користувачів. Це дає можливість розширити бібліотечні Інтернет-центри, надавати якісні інформаційні послуги населенню.

Директор ЦБС Оболонського району м. Києва Львович Олена Максимівна на даній посаді проявила дуже гарні керівні та людські якості - це відкрита, комунікабельна, принципова людина, яка має на увазі сучасно та створює кожному працівникові умови для професійного і духовного росту, піклується про своїх підлеглих. Гадаю, що Олена Максимівна буде гідно представляти ЦБС Оболонського району м. Києва на посаді її директора та втілювати у життя цікаві проекти модернізації бібліотек.

З повагою

Директор